

ТВОРЧИЙ

Винахідники і раціоналізатори — це люди творчого пошуку, вони роблять наше життя і працю змістовнішими і цікавішими. Про це говорилося на VII Всесоюзному з'їзді винахідників і раціоналізаторів. Такими можна назвати і співробітників кафедри мікробіології на чолі з професором Г. К. Палієм. На цій кафедрі припадає по 3 винаходи на кожного науковця.

Уже багато років співробітники кафедри розробляють ефективні і сучасні методи діагностики, лікування і профілактики госпітальної інфекції. Одночасно в тому ж науковому напрямку виконується і

ПОШУК

госпдоговірні теми. Таким чином, вирішується наукова проблема широко і всебічно: впровадженням наукових розробок у практику охорони здоров'я займаються і виконавці теми, і сам замовник.

Так, на заводі 60-річчя Жовтня впроваджена рацпропозиція кафедри і впродовж 5 років використовується описаний в ній спосіб визначення кількості мікроорганізмів, який сприяв значному поліпшенню технологічного процесу на певних ланках підприємства. Крім того, з установами АН УРСР кафедрою проводяться спільні госпдоговірні розробки відносно промислового випуску

високоєфективного антисептика.

У винахідницькій і раціоналізаторській роботі беруть участь усі співробітники кафедри мікробіології, і як результат — уже протягом 12 років виконання наукових праць тут завершується винаходами. Це ж стосується, насамперед, дисертаційних робіт. Захищені авторськими свідоцтвами наукові розробки з тематики дисертаційних робіт Макац Є. Ф., Желіби М. Д., аспірантів Ковальчука В. П., Вієвського А. М. і інших, що відповідає сучасним високим вимогам.

Винахідницька робота на кафедрі зростає, а внесок новаторів не можна переоцінити, адже мова йде про збереження здоров'я людей. Весь науковий колектив кафедри мікробіології, її завідуючий профе-

сор Г. К. Палій є прикладом працьовитості, творчої наснаги, постійного пошуку у винахідництві й раціоналізації. Він у співавторстві має 22 винаходи та понад 50 рацпропозицій, спрямованих на запобігання та лікування важких недуг.

Зараз готуються до друку методичні рекомендації на базі авторських винаходів та рацпропозицій. Кафедра неодноразово займала призові місця по підсумках винахідницької і раціоналізаторської роботи в інституті, була відзначена Почесними грамотами та подяками.

Л. НЕТРЕБЧУК, зав. патентним відділом, О. НЕДОРІЗАНЮК, заступник голови Ради ВТВР інституту.